

Почему мы решили назвать нашу газету «Левша»?

Левша — тульский мастер, гениальный в своём деле. Скромный, по-своему верующий, любящий родину. Он виртуозно владеет ремеслом: «Наша наука простая: по Псалтырю да по Полусоннику, а арифметики мы нимало не знаем». Мы тоже будем стремиться к тому, чтобы о нас, как о мастерах своего дела, знала вся страна! И начнём мы с нашей газеты

"О нашей жизни и в шутку, и в серьёз!"



В общежитии нашего отдела прошло веселое мероприятие: "О нашей жизни и в шутку, и в серьёз!",посвящённое 1 апреля - дню смеха! Ребята с удовольствием приняли участие, рисовали смешные карикатуры, рассказывали анекдоты.

А самые смешные анекдоты были размещены в стенгазете общежития! По итогам мероприятия участники получили по сладкому смайлику! Улыбайтесь чаще ведь смех, продлевает жизнь.





День здоровья!



Сегодня 7 апреля в ГАПОУ СО "ТЛК им. Н. И. Кузнецова" отдел ПКРС состоялось спортивное мероприятие "День здоровья". Солнечная весенняя погода способствовало занятиям на свежем воздухе. Студенты с удовольствием преодолели 1500 метров, 60метров короткий бег, на параллельных брусьях, состязания с гирями, игры в баскетбол и волейбол закончили наш " День здоровья".

Позитивное весеннее настроение с зарядом на неделю вперед осталось в душе у каждого студента. Выражаем большую благодарность студентам и физоргам групп MP-11, MП-11, Пк-21, MP-21, которые активно приняли своё участие -так держать!





Мир удивительных книг!



Участие в Неделе молодежной книги приняли студентки «Талицкого лесотехнического колледжа им. Н. И. Кузнецова». Для девушек была проведена экскурсия по библиотеке Нового поколения, познакомились с электронными ресурсами Президентской библиотеки им. Б. Н. Ельцина.

Окунулись в «Мир удивительных книг», познакомившись с авторами, которые пишут для подростков и молодежи.

Время провели интересно и познавательно!





200-летие А. Н. Островского



Для молодежи из «Талицкого лесотехнического колледжа имени Н. И. Кузнецова» была проведена экскурсия по Библиотеке.

В честь 200-летия А. Н. Островского ребята узнали об интересных фактах из жизни и творчества писателя. Посмотрели отрывки пьес Гроза и Бесприданница.

Узнали, что Островскому посвящена отдельная коллекция в электронных ресурсах Президентской библиотеки им. Б. Н. Ельцина.

Любители Островского, пользуйтесь, очень много редких материалов!





Помощь в трудную минуту



11 апреля силами наших студентов групп МП-21 и МП-31 во главе с Ивановым Александром Николаевичем была организована помощь семье мобилизованного Вяткина Александра Ивановича. Отличились:

Плотникова Маша,

Лебедева Алина,

Гимгин Александр,

Таскин Вячеслав,

Шаров Денис.

Ребята потрудились на славу!





Космос – это мы!



Сегодня актовом зале отделения педагог-организатор H.B. Чиянова провела единый классный час на тему: «Космос – ЭТО МЫ≫ cпросмотром видеофильма «Полёт Гагарина космос».

Космос — это пространство, которое окружает нашу планету Земля. В космическом пространстве движутся звезды, планеты и многие другие объекты. А наука, которая занимается

космических полётов. КОСМОНАВТИКОЙ. технологиями называется 12 апреля отмечают Всемирный День авиации и космонавтики – памятную дату, которая посвящена первому полету человека в космос. Этот праздник – день триумфа науки и прогресса, день всех тех людей, которые сегодня работают в космической отрасли имеют К ней непосредственное В нашей стране День космонавтики, как праздник – был учрежден 1962 году на основании Указа Президиума ВС СССР от 9 апреля, а в 1968 году праздник получил международный статус, ЭТО произошло на конференции Международной авиационной федерации.

Сегодня работа в космосе — это научные исследования и каждодневная работа во имя развития всего мира. После первого полёта в космос прошло уже 62 года. За это время многое изменилось в космонавтике: и техника, и подготовка экипажей, и

работа на орбите. Работают в космосе теперь подолгу. Корабли уходят в небо один за другим. Наши земляки космонавты — герои России — герои Урала в настоящее время работают на МКС — такое впервые сразу три уральца! В конце мероприятия провели викторину: «Что ты знаешь о космосе?»



«Поехали!»



Под знаменитое "Поехали" Юрия Гагарина 12 апреля в общежитии отдела ПКРС прошёл час познания по теме: "Космос-это Мы", приуроченный ко Дню космонавтики в России. Ребятам был показан фильм о истории возникновения этой памятной даты, о нашем соотечественнике, который первым покорил космическое пространство - Юрии Гагарин, первой женщине-космонавте Валентине Терешковой, о том как

четвероногие друзья человека проложили путь к звездам!





Все на субботник!



Сегодня коллектив студентов и педагогов приняли активное участие в субботнике. Убрана территория как внутренняя,так и прилегающая. Участвовало 117 обучающихся, группы: MP-11, MP-21, MП-11, ШВ-11, ПВ-11, ПВ-21, ПК-11, ПК-21, ПК-41, ПР-11, ПР-21, ПР-31.

Зав.отделом Азнагулов В.К., поблагодарил всех за добросовестную работу. Закончился субботник общим чаепитием с вкусными пирожками, которые приготовили для всех сотрудники нашей столовой.





День открытых дверей



14 апреля у нас прошел День открытых дверей!

Выбирая профессиональное образовательное учреждение, выпускникам школ важно увидеть все достоинства учебного заведения, оценить серьезность подхода к образовательному процессу и дальнейшие возможности личного развития, а также перспективы своей реализации как будущего

профессионала в выбранной сфере деятельности.

В «День открытых дверей» стены нашего колледжа посетили выпускники школ района. Сегодняшние школьники, а завтрашние наши студенты с удовольствием послушали рассказ о наших специальностях и профессиях, по которым идёт обучение, получили информацию о порядке поступления.

Гостям были продемонстрированы видеоролики, фрагменты из студенческой жизни. Для будущих поступающих были организованы мастер-классы студентами и мастерами п/о. Перед школьниками выступил заведующий отделом Азнагулов Виталий Камильевич и пожелал



выпускникам сделать правильный выбор в мире профессий.

«День открытых дверей» прошел в атмосфере праздника и оставил добрые, хорошие впечатления у организаторов и гостей мероприятия.

Светлая пасха



Вот так аппетитно и вкусно в общежитие ПКРС прошла отдела подготовка Светлой Пасхе ИЛИ Воскресению Христово! Моториной Ольгой Ивановной проведён "мастер класс" покраске яиц. Под руководством Бушуевой Ольги Викторовны ребята приготовили окрошку и запекли рыбу, маринованную В coyce, Романа, рецепту Чемякина слушателя группы ПВ-21,а затем Ольга Викторовна рассказала ребятам историю и традиции возникновения Пасхи!

Счастливой Пасхальной Недели!





ЧЕЛОВЕК СВОЕЙ ЭПОХИ!



ЧЕЛОВЕК СВОЕЙ ЭПОХИ - МАЛЫШКИН ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ!

17.04.2023 в актовом зале отдела ПКРС социальный педагог Деделова Татьяна Анатольевна провела единый классный час в честь 100-летнего юбилея героя социалистического труда Василия Васильевича Малышкина, первого секретаря райкома КПСС, выпускника Талицкого лесотехнического техникума им. Н.И. Кузнецова, с просмотром видеопрезентации.

К 100-летию со дня рождения ПОСВЯЩАЕТСЯ! Родился Малышкин В.В. 15 апреля 1923 года. в с.Завьялово Талицкого района Свердловской области в семье потомственных крестьян. В 1938 году окончил семь классов Горбуновской семилетней

школы и поступил в Талицкий лесной техникум. В ноябре 1941 года добровольцем уходит на фронт. После демобилизации работает на различных участках партийной работы. В феврале 1963 года избран первым секретарем Талицкого райкома КПСС. По итогам работы в области развития сельского хозяйства за период с 1963 по 1965 год Талицкий сельский район был признан лучшим в Свердловской области. Неоднократно в эти годы району присуждалось переходящее Красное Знамя обкома КПСС. В ходе 10-й пятилетки (1976—1980) в Талицком районе были построены и введены в строй молочный комплекс на 800 голов в колхозе имени Чапаева, птицекомплекс в совхозе «Балаирский» на 75 тысяч птицемест и многое другое. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 13 марта 1981 года за выдающиеся успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств по увеличению производства и продажи государству продуктов

земледелия и животноводства, Малышкину Василию Васильевичу присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот». В 1983 году вышел на пенсию. Проживал в городе Талица, Свердловской области



Намусорил - убери за собой!



"Намусорил - убери за собой. Чисто не там где убирают, а там где не мусорят", -20 под таким девизом апреля, проживающими ребятами в общежитии, совместно c воспитателем Бушуевой Ольгой Викторовной И главе комендантом, преддверии В субботника Всероссийского была проведена уборка вокруг нашего общего дома. Общежитие - это наш второй дом!

Субботник - это не только уборка территории, но и общение, хорошее настроение, позитивные эмоции!





«Путь жизни»



21.04.2023 года для обучающихся отдела ПКРС, представителями автономной некоммерческой организации профилактики социально значимых заболеваний оказания социальной помощи различным категориям населения "Путь жизни" г. Камышлов, было организовано И проведено мероприятие по профилактике распространения ВИЧ инфекции. Мероприятие прошло в необычном формате. Было много информационных представлено организаторы доносили информацию, находясь в взаимодействии постоянном И дискуссии Такая обучающимися. включенность студентов позволяет лучше усвоить информацию, понять необходимость ответственного отношения к своему

здоровью, уметь прогнозировать свое поведение в различных жизненных ситуациях и меру ответственности за свои поступки.



Преддипломная практика



С 17 апреля студенты группы СПС-41 (куратор Земерова Алёна Вячеславовна) отделения подготовки специалистов среднего звена $(\Pi CC3)$ Берсенева Яна. Нижевич Толкачева Даниил, Яна проходят преддипломную практику на базе отдела ПКРС. Ребята выполняют работу по высадке лиственного кустарника кизильника блестящего, создавая живую изгородь. Студенты работают

слаженно, дружно, показывая отличное умение и приобретённые навыки во время учёбы по специальности 35.02.12 Садово-парковое и ландшафтное строительство. Живая изгородь будет высажена вдоль центральной аллеи отдела, общая длина посадки порядка 250 метров. Руководителем практики назначен комендант Гомзиков Василий Александрович. Заготовку саженцев осуществляют работники отдела Берсенев Вадим Григорьевич и Фёдоров Алексей Юрьевич. Совместными усилиями наших студентов и работников благоустраивается территория отдела колледжа, создаётся творение, которое будет радовать нас многие годы своей красотой и естеством.



Время с пользой!



Ребята, проживающие в общежитии отдела ПКРС, в сопровождении воспитателя Моториной О.И. огромным удовольствием посетили кинотеатр «Горизонт»,в рамках проекта «Пушкинская карта».Целью посещения кинотеатра стало формирование навыков: общения, культуры поведения общественных местах. Участие в таких мероприятиях приобщает культуре, К расширяет кругозор и воспитывает чувство любви к искусству.



Л – лучшие **Е** - единственные

B — воспитанные

III — шустрые A — ақтивные

Выпуск подготовлен: главный редактор Чиянова Н.В. редактор Микушина О.Г., набор, вёрстка Корякина Н.А. Благодарим кураторов групп за предоставленные материалы для выпуска